

## 新时代 新气象 新作为 认真学习贯彻党的十九大精神

### 省委政法委理论中心组学习研讨时提出 推进新时代云南政法事业创新发展

本报讯(记者 尹瑞峰)为深入学习贯彻党的十九大精神,省委政法委机关结合职能任务和工作实际,制定了理论学习中心组学习方案,安排了7个专题的深入学习,切实把新理念、新论断、新任务、新举措“学懂、弄通、做实”。昨日,省委政法委理论学习中心组举行深入学习党的十九大精神第一专题学习研讨会。

省委常委、省委政法委书记张太原主持学习。会上,中心组成员围绕“深入学习贯彻党的十九大精神”

习近平新时代中国特色社会主义思想,推进新时代我省政法事业创新发展”主题进行深入学习研讨。会议指出,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。政法系统领导干部要全面把握党的十九大精神和实质和核心要义,带头读原著、学原

文、悟原理,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想主线和灵魂,坚定地做新时代中国特色社会主义思想的捍卫者、建设者。会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想引领政法事业不断开创新局面,积极回应人民对民主、法治、公平、正义、安全、环

境等方面的期盼要求,紧密联系新时代平安云南、法治云南、政法队伍建设的职责使命,不断解放思想、更新观念,防风险、解难题、补短板,进一步提升人民群众的获得感、幸福感和安全感,为云南跨越式发展创造安全稳定的社会环境、公正规范的法治环境、优质高效的服务环境。

### 省直部门机关党委专职副书记、机关纪委书记学习宣传贯彻党的十九大精神专题培训班开班 推动省直机关党的建设取得更大成效

要求,习近平新时代中国特色社会主义思想、新修订的党章等内容作专题辅导。学以致用,以用促学,学以致用。省委省直机关工委明确,要把学习宣传贯彻党的十九大精神成果体现到努力服务开创云南跨越式发展和全面从严治党新局面上来,聚

焦主业,对标对表,理直气壮抓党建,把握大局抓党建,突出重点抓党建,目标导向抓党建,提升能力抓党建,更加坚定抓好政治建设,切实以党的政治建设为统领全面推进省直机关党的建设各项工作;更加深入抓好理论武装,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

取得成效;更加扎实抓基层打基础,着力强化机关基层党组织功能;更加坚定正风肃纪,全力营造省直机关良好政治生态;更加科学破解党建难题,进一步提高新时代机关党建质量、提升党建工作水平;更加务实高效狠抓落实,推进全面从严治党各项工作落到实处。

### 分享感悟的读书会

新时代中国特色社会主义思想的历史地位。今晚的读书活动,我将和大家一起分享对习近平新时代中国特色社会主义思想主要来源的认识和体会。”临泸市委书记杨浩东说,领导干部不学习好习近平新时代中国特色社会主义思想就不可能干好工作。

独创思想。”……读书会上气氛热烈,学员们互动点评:“对学习的成果作进一步提炼与升华,有助于大家的学习交流。”据悉,临泸市委习近平新时代中国特色社会主义思想读书会将每月开展一期活动,按照线上分享、线下互动的原则开展交流活动。读书会还建立了微信群,每期读书会现场录制并上传视频至微信群供大家学习交流。本报记者 李春林 通讯员 魏江跃 李沁园

### 云师大成立学生宣讲团

本报讯(记者 陈怡希)为更好地学习宣传贯彻党的十九大精神,近日,云南师范大学成立了“党的十九大精神”学生宣讲团。宣讲团由100名优秀学学生组成,他们将创新载体,采用青年熟悉的话语体系和丰富多彩的方式,深刻领会党对青年工作的新论述、新期待和新要求,使青年党员牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,带动广大青年做十九大精神的积极传播者和模范践行者。

11月9日晚,中共临泸市委习近平新时代中国特色社会主义思想读书会开展第一期读书会活动,领导干部们走进临泸图书馆,以习近平新时代中国特色社会主义思想的来由为主题,开展研讨交流式分享,共同学习党的十九大精神,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想。市委常委会、市政府、市政协班子成员等40多名学员围坐在一起,在简洁而热烈的氛围中,开启了一堂分享感悟、品读经典、交流体会、以学促干的读书会。“党的十九大确立了习近平

本报讯(记者 程三编)昆明市五华区成立全省首家注册登记的区级留学人员联谊会,把做好归国留学人员统战工作作为开展新的社会阶层工作的切入点;官渡区成立“康乐茶文化城统战工作站”,搭建起团结联系引导新的社会阶层人士的全新载体;盘龙、呈贡、西山、嵩明各县区围绕新的社会阶层人士统战工作相继开展了各具特色的试点创新……今年以来,昆明市在团结引导新的社会阶层人士方面亮点频现,为全省新的社会阶层人士统战工作开展开阔了思路,提供了启示。

## 昆明团结引领新的社会阶层人士思路新办法多



的重要着力点,坚持“充分尊重、广泛联系、加强团结、热情帮助、积极引导”的方针,结合全市新的社会阶层人士数量多、规模大、分布广的特点,深入开展调查研究,积极构建体制机制,加强对新的社会阶层人士的团结引导,增进政治认同。初步统计,昆明市新的社会阶层人士超过30万人。昆明市在完善

领导体制、建立工作机构、探索基层工作机制的基础上,不断把新的社会阶层人士纳入工作视野,扩大团结面,加强教育引导,把新的社会阶层人士培训纳入全市党外代表人士队伍培训计划,每年举办一期新的社会阶层人士培训班;纳入政治安排,有8名新的社会阶层代表人士担任昆明市第十三届政协委员;搭

建建言献策平台,组织新的社会阶层代表人士参与市委、市政府主要领导参加的民主协商会、座谈会等,为其知情建言创造条件。下一步,昆明市委统战部将坚持“新时代、新动力、新阶层、新作为”的“四新”工作理念,着力创新平台载体和工作方法,充分发挥昆明作为全省产业聚集区和政治、经济、文化中心城市的优势,抓示范带全局,持续推进全市新的社会阶层人士统战工作的深入开展,打造具有昆明特色的“春城新能量”工作品牌。

### 全省今冬明春火灾防控工作动员部署电视电话会议要求 强化措施精准防控 确保消防安全形势持续稳定

本报讯(记者 胡晓蓉)昨日,全省今冬明春火灾防控工作动员部署电视电话会议在昆明召开。会议深入学习贯彻党的十九大精神,按照公安部对今冬明春火灾防控工作的部署要求,进一步动员全省各级、各部门迅速行动起来,切实做好今冬明春消防工作,坚决防止重特大火灾事故发生,全力确保我省消防安全形势持续稳定。会议指出,今年以来全省各级、各部门认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,认真履职尽责,狠抓工作落实,在落实消防安全责任制,强化公共消防基础设施建设,严格整治火灾隐患等方面做出了大量扎实有效的工作,全省社会面防控火灾能力得到有效提升。会议强调,深入学习贯彻党的

十九大精神,是当前和今后一个时期全省消防工作的首要政治任务。各地、各部门要紧紧围绕党的十九大精神作出的系列重大判断、部署的系列重大任务,深刻认识新时代对消防工作的新要求、新挑战,积极主动探索新时代加强消防工作的新思路、新方法,全面提升我省消防工作服务保障经济社会发展的能力和水平,为服务云南跨越发展提供坚强有力保障。会议要求,各地、各部门要认真分析研判冬春季消防安全形势,细化措施,精准防控,抓好隐患排查整治,紧盯关键时间节点,夯实公共消防基础,做好灭火救援准备,广泛开展宣传教育,切实打好冬春火灾防控主动仗。要强化底线思维,压实责任,齐抓共管,确保消防安全工作取得实效。

### 16件展品获云南·昆明核桃博览会金奖

本报讯(记者 王淑娟)昨日,2017云南·昆明核桃博览会举行了参展商品评审结果发布及颁奖仪式。云南磨浆农业股份有限公司等参展单位选送的16件展品获得金奖。为进一步推进云南核桃和坚果产业发展,增强企业品牌影响力和竞争力,博览会组委会举办了2017云南昆明核桃博览会展品评选活动,共评出16件金奖、28件银奖、55件铜奖,15家单位获组织奖。

### 云南省省级公务用车服务保障中心成立

●今后,中心将按照“集中管理,统一调派”的原则,为省级参改单位提供公务用车不足情况下的车辆保障,以及为重要会议、集体调研等提供支持与保障

本报讯(记者 尹瑞峰)日前,云南省省级公务用车服务保障中心签约及授牌仪式在云南旅游汽车有限公司举行。省政府机关事务管理局党委专职副书记桂龙伟介绍,云南省省级公务用车服务保障中心作为云南省机关公务用车改革的重要制度安排,自车改工作启动两年来,先后经历了调研、论证、学习等阶段,借鉴兄弟省区的先进经验,根据中央政策和云南实际,在充分依托社会化市场运力资源的前提下,通过公开招标方式选定在云南省旅游汽车有限公司挂牌成立。今后,中心将按照“集中管理,统一调派”的原则,为省级参改单位提供公务用车不足情况

### 陈舜会见老挝客人

本报讯(记者 尹瑞峰)昨日,副省长陈舜在昆明会见了来滇访问的老挝南塔省副省长平帕万·导蓬扎梭一行。陈舜说,中老两国是山水相连的好邻居、好朋友、好伙伴,长期以来,云南省与南塔省在旅游、交通、教育、卫生等领域开展了广泛深入的交流合作。希望双方进一步加强磨憨一磨丁经济合作区各项建

设,推进税务合作,让进入经济合作区的企业享受优惠的政策;扩大农业、养殖业合作,形成稳定产业链;加强交通基础设施建设,推进物流业发展,拓展更多旅游合作项目,实现互利共赢、共同发展。平帕万·导蓬扎梭表示,希望双方在税收、旅游、农业等方面加强经验互鉴,推动老挝与云南开展更多务实合作。

## 省第二环境保护督察组 向西双版纳州反馈督察情况

本报讯(记者 胡晓蓉)按照省委、省政府关于环境保护督察的决策部署,7月3日至17日,省委省政府第二环境保护督察组对西双版纳傣族自治州开展了环境保护督察,并形成督察意见。经省政府批准,督察组于11月13日向西双版纳州进行了反馈。

督察组指出,党的十八大以来,西双版纳州委、州政府认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于生态文明建设和环境保护的决策部署,坚持“生态立州”战略,坚定不移走“保护生态环境,发展生态经济,弘扬生态文化,建设生态文明”的发展路子,生态文明建设取得积极进展,成功创建为全国首批、全省唯一的“国家生态文明建设示范州”。但是,全州经济发展方式仍显粗放,产业结构调整缓慢,发展不足和保护不够并存。主要表现在对生态环境保护认识不深,对生态环境保护要求落实不力,生物多样性保护及自然保护区监管不到位,城市环境基础设施建设滞后、管理不到位,污染防治监管不严等5个方面的主要问题和29个具体问题。

督察组要求,西双版纳州各级党委和政府要深入学习贯彻党的十九大精神,牢固树立并认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念,自觉将绿色发展要求全面贯彻落实到各级各部门的工作中,进一步深化生态文明体制改革,始终保持建设全国生态文明先行示范区和美丽云南典范的战略定力,将生态优势转变成经济优势,以改善环境质量为核心,加强对以热带雨林为主的生物多样性和自然保护区的保护,实施山

水林田湖草系统保护和修复,有序退出超区域、超海拔、超坡度种植橡胶林,超越海拔、超坡度种植,永葆“绿宝石”的绚丽光彩。全面打好大气、水、土壤污染防治三大战役,加强环境监管,妥善解决群众反映强烈的突出环境问题,切实推进有关问题整改到位。坚持生态优先、绿色发展,大力发展生态经济和循环经济,实现环境资源永续利用和经济社会可持续发展,落实党政同责和一岗双责,形成各级党委、政府统领全局,有关部门、单位各司其职,全社会齐抓共管的生态环保工作格局。

督察组强调,西双版纳州委、州政府要抓紧研究制定整改方案,在30个工作日内报送省政府,抄送云南省环境保护督察工作领导小组办公室。整改方案和整改落实情况要按照有关规定及时向社会公开。督察组还对发现的问题线索进行了梳理,并按有关规定向西双版纳州委、州政府作了移交。

西双版纳州相关负责人表示,此次省委、省政府环境保护督察是对西双版纳州贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府生态环境保护决策部署情况的一次全面体检,是查找和解决西双版纳生态环境问题的一次把脉会诊,充分体现了省委、省政府对西双版纳的高度重视。西双版纳州对督察组反馈的意见,照单全收、诚恳接受,将对反馈的意见作专题研究,落实责任,立行立改,不折不扣抓好环保督察反馈意见整改。运用督察成果,以改促效,深入推进全州生态文明建设,为建设富裕美丽开放幸福西双版纳作出新贡献。

### 全省农村土地承包经营权确权登记颁证工作电视电话会议提出 如期完成全省农村土地承包经营权确权登记工作任务

本报讯(记者 王淑娟)昨日,全省农村土地承包经营权确权登记颁证工作电视电话会议在昆明召开。副省长张祖林出席会议并讲话。

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,特别是习近平总书记关于坚持稳定土地承包关系的重要指示,进一步贯彻落实党中央和省委、省政府关于开展农村土地承包经营权确权登记工作的部署。2016年,农业部将云南列入全国土地确权整省推进试点省。经过一年多的努力,全省土地确权整省推进试点取得阶段性成效,今年三季度已确权面积占承包耕地面积的62%,占第二次全国土地调查面积的28%。

按照国家到2018年底基本完成确权登记颁证工作的要求,张祖林提出,吹响全省土地确权工作的冲锋号。他要求,全省上下要攻坚克难、全力冲刺,如期完成土地确权工作任务。航拍工作必须于2018年春节前完成,力争2018年8月底前基本完成土地确权工作任务。到上述时间节点,各地已确权面积要达到本地应确权面积的90%以上。他说,各地要严格按照中期管理,准确把握政策,强化质量管理,探索成果应用。同时,周密组织、分解责任,为土地确权工作快速推进提供全面保障。下一步继续加大工作探索创新力度,用好用活国家政策,更好地发挥承包土地资源的资本功能,促进高原特色现代农业大发展、快发展。

### 丽江市及时回应媒体和社会关切 坚决打击不正当竞争行为

本报讯(记者 李秀春)记者昨日从丽江市政府新闻办获悉,11日,央视《新闻直播间》曝光丽江古城两家客栈涉嫌虚假宣传和不正当竞争及存在服务质量低下、诱导消费等行为以后,丽江市委、市政府十分重视,责成古城区和市直相关部门迅速行动,依法依规摸排调查,坚决打击欺诈骗消费者的不正当竞争行为。据介绍,12日,涉嫌虚假宣传和不正当竞争的两家涉事客栈已由古城区正式立案,并根据初步调查取证情况,对两家涉事客栈发出《行政处罚听证告知书》,责令其停业整顿、配合接受调查。同时,责成涉事客栈经营户法人代表公开向公众道歉。古城区依法对涉事电商平台在本地的住宿事业部负责人进行约谈,要求其切实履行好平台监管责任,全面清理和严格约束入驻平台的经营者,加强对经营者资质和信息的审核把关。目前,涉事客栈已经从电商平台下线,相关调查工作正在

在进行。“对媒体的监督,我们要虚心接受,认真整改,向消费者交出一份满意的答卷。”12日晚,丽江市长郑艺在实地督查特色客栈规范化工作以后,对此事给消费者造成的损失和影响表示歉意。郑艺说,旅游是丽江的一张靓丽名片,必须像爱护自己的眼睛一样爱护丽江的旅游环境。丽江市委、市政府打造诚信社会、营造良好营商环境的态度是坚定的、坚决的,希望所有经营者诚信经营,依法经营,共同呵护丽江旅游市场秩序健康有序发展。各级各相关部门要继续发力整顿,以“零容忍”态度,坚决依法查处损害消费者合法权益、扰乱市场秩序的不正当竞争行为,给来丽游客一个满意的交代。丽江大研商会呼吁,大研古城内的客栈经营者本着诚信、文明、守法的原则开展经营,用优质的产品、周到的服务获得游客信任。

### 会计行业拟推荐全省五一劳动奖章候选人公示

根据《云南省五一劳动奖评选管理工作暂行办法》要求的条件和程序,按照集体提名、民主集中、自下而上的方法评选推荐,并报省财政厅审核同意,现对会计行业拟推荐全省五一劳动奖章候选人予以公示:  
李校启 男 云南永盛会计师事务所董事长、注册会计师  
苏红 女 昆明医科大学第一附属医院总会计师、财务部主任、正高级会计师  
李雄平 男 云南农业大学正高级会计师  
陈东 女 云南省医药公司财务总监、正

高级会计师  
张麟 男 玉溪市财政局调研员、会计师、经济师  
公示时间从2017年11月14日至20日(法定节日除外)。公示期间,如对上述公示人员有异议,可通过来电、来信、来访等方式向省财政厅机关纪委反映。  
通讯地址:云南省财政厅机关纪委(昆明市华山路130号2014室),邮编:650021,联系电话:0871-63644178。  
云南省财政厅  
2017年11月14日